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WWK Investment S.A.

UNSERE LEISTUNGSSTÄRKE 
FÜR IHR VERMÖGEN

Exzellentes Fondsmanagement 
Wir reagieren schnell und flexibel auf veränderte Rahmenbedingungen und 

nutzen für Sie die Chancen der Märkte.

Investmentkompetenz mit jahrelanger Erfahrung
�Wir bündeln das Wissen von renommierten Experten und schaffen so beste 

Voraussetzungen für einen dauerhaft erfolgreichen Vermögensaufbau.

Starker Partner
Das Know-how und die Investmenterfahrung der WWK fließen in das  

Management der Fonds ein.

Effiziente Kapitalanlage
Die Fonds können sich als Co-Investoren bei Investments der WWK  

beteiligen und so von den Konditionen institutioneller Anleger profitieren.

Ausgezeichnete Leistungen
�Unsere Fonds belegen Spitzenplätze im Marktvergleich und wurden von an-

erkannten Ratingagenturen und Fachzeitschriften mehrfach ausgezeichnet.
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Beispielhaftes Anlageportfolio

  Aktien Europa

  Aktien Nordamerika

  Aktien Asien

  �Aktien Emerging Markets

Weltweit

Anlageschwerpunkt

WWK Select Top Global Equity
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Nachhaltigkeit
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WWK Investment S.A.

WWK FONDSFAMILIE

Haftungsausschluss/Disclaimer: In diesem Dokument enthaltene Angaben stellen keine Anlageberatung dar, sondern dienen ausschließlich der Produktbeschreibung. Eine Anlageentscheidung sollte in jedem Fall auf Basis des Verkaufsprospekts und des Basisinformationsblatts gemäß PRIIP-Verordnung in Ergänzung mit 
dem jeweils letzten geprüften Jahresbericht und zusätzlich jeweiligen Halbjahresbericht, falls ein solcher jüngeren Datums als der letzte Jahresbericht vorliegt, getroffen werden, welche die allein verbindliche Grundlage des Kaufs darstellen. Die vorgenannten Verkaufsunterlagen erhalten Sie in deutscher Sprache bei der 
WWK Investment S.A. und unter www.wwk-investment.lu oder bei der WWK Lebensversicherung a. G., Marsstraße 37, 80335 München. Der Verkaufsprospekt enthält ausführliche Risikohinweise. Auch wenn die Informationen dieser Unterlage auf sorgfältig ausgewählten und für zuverlässig erachteten Quellen beruhen, 
kann keine Garantie für deren Richtigkeit, Vollständigkeit oder Genauigkeit abgegeben werden. Alle hier geäußerten Meinungen und Einschätzungen entsprechen der gegenwärtigen Beurteilung und können sich jederzeit ohne vorherige Ankündigung ändern. Frühere Wertentwicklungen, Simulationen oder Prognosen 
sind kein verlässlicher Indikator für die zukünftige Wertentwicklung. Vermögenswerte können sowohl steigen als auch fallen. Anleger erhalten den ursprünglich investierten Betrag möglicherweise nicht zurück. Die hier diskutierte Anlagemöglichkeit kann je nach den speziellen Anlagezielen und Finanzpositionen für be-
stimmte Anleger ungeeignet sein. Die ausgegebenen Anteile des jeweiligen Fonds dürfen nur in solchen Rechtsordnungen zum Kauf angeboten oder verkauft werden, in denen ein solches Angebot oder ein solcher Verkauf zulässig ist. Dies ergibt sich aus dem jeweiligen Verkaufsprospekt. Hinweis: Bei diesem Dokument 
handelt es sich um eine Produktinformation/Werbemitteilung/Marketing-Anzeige.
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Vorteile der KI im Anlageprozess

REVOLUTION DER INVESTITION

Neue Dimension der Datenanalyse
KI-Systeme verarbeiten die riesigen Datenmengen des Kapitalmarkts mit einer nie dagewesenen 
Leistungsfähigkeit und Geschwindigkeit.

Erkennen von komplexen Zusammenhängen
Doch die KI kann noch wesentlich mehr: Aus der Unmenge an Informationen filtert sie die wich-
tigsten Markttrends heraus und erkennt sogar vielschichtige Wechselwirkungen. 

Rationale statt emotionale Entscheidungen
Auf dieser Basis identifiziert die KI die besten Anlagemöglichkeiten. Dabei entscheidet sie 
faktenbasiert, logisch und vor allem emotionslos. Ein enormer Vorteil, denn Emotionen sind im 
Finanzbereich ein schlechter Ratgeber. 

Intelligentere Portfolios 
Das Resultat der neuen KI-Möglichkeiten: optimierte Analysen, präzisere Prognosen, bessere 
Risikobewertung sowie intelligentere Anlagestrategien.

Überlegenes Risikomanagement 
Durch den Einsatz von Machine Learning kann Künstliche Intelligenz Risiken schneller identifizie-
ren, darauf reagieren und Erkenntnisse für die Zukunft gewinnen. 

Daten

Analyse

Entscheidung

Umsetzung

Kontrolle



WWK KI Alpha – Aktien Welt

DIE MACHT DER KI  
FÜR IHR VERMÖGEN
Der perfekte Mix aus menschlicher Expertise und Künstlicher Intelligenz

WWK Investment S.A. als auflegende Fondsgesellschaft:  
Das Know-how und die Erfahrung aus jahrzehntelangen  
Anlageerfolgen fließen in den Fonds ein.

KI-Plattform der neuesten Generation des Anlageberaters Ultramarin: 
Der Fonds setzt auf das revolutionäre Potenzial der KI bei der 
Portfoliozusammenstellung.

Ein Kernziel des Fonds:  
Die Kennzahl Alpha steht für die Überrendite eines Fonds  
gegenüber einem Vergleichsindex.

Der Anlageschwerpunkt:  
Der Fonds investiert das Kapital in die vielversprechendsten  
Aktien weltweit. 

WWK

KI

Alpha

Aktien Welt



WWK KI Alpha – Aktien Welt

KI2 – KÜNSTLICHE INTELLIGENZ  
MAL KAPITALMARKT-INTELLIGENZ
Kernelement des WWK KI Alpha – Aktien Welt ist ein von Menschen überwachter maschineller Prozess: 

WWK Fondsmanagement 
Festlegung der Ziele und Vorgaben 

KI-Plattform
Analyse des Finanzmarkts 

Qualitätsgeprüfte Daten von über 5.000 globalen Unternehmen, z. B.
-	 Unternehmensergebnisse
-	 Profitabilität
-	 Finanzkennzahlen
-	 Volatilität
-	 Liquidität

Identifikation der besten Investitionsmöglichkeiten
-	� Aktienselektion: Auswahl der vielversprechendsten Aktien 
-	� Portfoliokonstruktion: passende Gewichtung der einzelnen Aktien  

unter Berücksichtigung des Risikos

WWK Fondsmanagement und Ultramarin
Laufende Optimierung und Verbesserung 

Implementierung und Kontrolle des KI-generierten Zielportfolios 
durch ein Team von erfahrenen Portfoliomanagern

Volle Transparenz  
Prognosetreiber aller Aktien für das Fondsmanagement jederzeit sichtbar 

Kontinuierliches Risikomanagement und adaptives Lernen der KI  
Anpassungen des Portfolios an veränderte Rahmenbedingungen

Definition 
Anlageziele 

z. B. aktives Risiko 
(Tracking Error)

Auswahl 
Anlageuniversum  

mit Ländergewichtung

Weitere 
Faktoren  

z. B. Regulatorik, 
Nachhaltigkeit

KI-Echtzeit-Datenanalyse
-	� Berücksichtigung von Zielen, Vorgaben und Erfahrungen des 

Fondsmanagements
-	� Abgleich mit umfangreichem Risikomodell, z. B. Markt-, Länder-, 

Währungsrisiken
-	� Kombination verschiedener Methoden für beste Prognoseergebnisse



WWK KI Alpha – Aktien Welt

DIE SYMBIOSE AUS KI UND  
INVESTMENTERFAHRUNG

Menschliche Expertise und revolutionäre KI in einer Fondsinnovation vereint

Ziel, den Vergleichsindex zu schlagen, statt nur nachzubilden 

Künstliche Intelligenz der neuesten Generation für die Portfoliokonstruktion

Weltweit breit gestreute Investition in Aktien

Berücksichtigung von ESG-Kriterien (Umwelt, Soziales und Unternehmensführung)

Effizienzvorteile und niedrigere Kosten als bei vielen aktiv gemanagten Fonds

Vollkommene Transparenz: KI-Anlageempfehlungen für das Fondsmanagement jederzeit auf Knopfdruck sichtbar


